



## **В Томской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника медвытрезвителя, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности и превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета по Томской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего милиционера экипажа томского медвытрезвителя Алексея Митаева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) и пп. «а», «в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия и причинением тяжких последствий). Следствием установлено, что в 2 часа ночи с 3 на 4 января 2010 года Митаев в помещении медвытрезвителя города Томска нанес мужчине удар карнизом, причинив ему проникающую рану с разрывом внутренних органов. В тот же день потерпевший был прооперирован, однако спустя несколько дней впал в кому и 20 января 2010 года скончался, не приходя в сознание. По ходатайству следователя судом в отношении Митаева избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По результатам проведенной в ходе предварительного расследования судебной психолого-психиатрической экспертизы, он признан психически здоровым. В ходе расследования уголовного дела было допрошено более 30 свидетелей, проведено 8 судебных экспертиз, объем материалов уголовного дела составил 5 томов, в связи с особой сложностью дело расследовалось 6,5 месяцев. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543055>